
dz ;kstuk dk uke ctV izko/kku

2016&17

;kstuk dk mn~ns'; ,oa xfrfof/k;ka fdz;kUo;u ,tsalh

1 fu%'kqYd ikB~; iqLrd dk iznk; 

d{kk 9oha ls 10oha

471000 d{kk 09oha ,oa 10oha rd dh leLr ckfydkvksa dks 

fu%'kqYd ikB

yksd f'k{k.k 992300 992300

2 gkbZ Ldqy dh Nk=kvksa dks 

fu%'kqYd lk;dy iznk; ;kstuk

610000 vuqlwfpr tkfr ,oa vuqlwfpr tutkfr dh leLr 

Nk=kvksa dks mPp f'k{kk izkIr djus gsrq c<+kok nsuk

yksd f'k{k.k 191000 191000

3 jk"Vªh; ekf/;ed f'k{kk vfHk;ku 6823440 mPp f'k{kk dks c<+kok nsuk yksd f'k{k.k 333159 333159

4 ;qok dSfj;j fuekZ.k ;kstuk 5300 d{kk 10 ,oa 12oha ds fo|kfFkZ;ksa dks mPp f'k{kk gsrq 

ekxZn'kZu iznku djuk

yksd f'k{k.k 6000 6000

5 Nk=o`fRr 410200 d{kk 09oha ,oa 10oha ds fo|kfFkZ;ksa dks izh&esfVªd 

Nk=o`fRr iznku djuk

yksd f'k{k.k 125000 125000

6 eq[;ea=h Kku izkRlkgu ;kstuk 15000 izns'k ds 10 ,oa 12oha d{kk esa izkoh.;rk ds vk/kkj 

ij ,deq'r ,d ckj izksRlkgu jkf'k iznku djuk

yksd f'k{k.k 1000 1000

7 ,dhd`r vEczsyk ;kstk 944500 vuqlwfpr tutkfr ds fo|kfFkZ;ksa ds 'kS{kf.kd mRFkku dh 

,dhd`r ;kstuk

yksd f'k{k.k 240000 240000

8 fo'ks"k fiNM+h tutkfr vkJe 1575 fo'ks"k fiNM+h tutkfr ds Nk=&Nk=kvksa dks 'kS{kf.kd 

lqfo/kk miyC/k djkuk

yksd f'k{k.k 150 150

;qok ctV o"kZ 2016&17
foHkkx& Ldwy f'k{kk foHkkx
foHkkxk/;{k& vk;qDr yksd f'k{k.k

v- ,slh ;kstuk,a ftles ;qokvksa dh Hkkxhnkjh 100 izfr'kr gS A

jkf'k gtkj ` esa

;kstukarxZr ykHkkfUor 

;qokvksa dh vuqekfur 

la[;k

;kstukarxZr dqy 

ykHkkfUorksa dh 

vuqekfur la[;k

1



;qok ctV o"kZ 2016&17
foHkkx& Ldwy f'k{kk foHkkx
foHkkxk/;{k& vk;qDr yksd f'k{k.k

jkf'k gtkj ` esa

dz ;kstuk dk uke ctV izko/kku

2015&16

;kstuk dk mn~ns'; ,oa xfrfof/k;ka fdz;kUo;u ,tsalh

1 fo|kFkhZ chek nq?kZVuk ;kstuk 7000 izkFkfed ls ysdj dkyst Lrj fo|kfFkZ;ksa dks nq?kZVuk 

chek dk ykHk iznku djuk A

yksd f'k{k.k 700 210

2 lSfud Ld`y dh LFkkiuk 182500 lSfud Ldwy ds ek/;e ls d{kk 06 ls 12oha rd 

v/;;ujr fo|kfFkZ;ksa dks lsuk ds f'k{kdksa }kjk f'k{kk 

fn;k tkuk

yksd f'k{k.k 543 296

3 jkT; Nk=o`fRr 1911700 d{kk 06 ls 10oha rd ds Nk=&Nk=kvksa dks 10 ekg 

ds fy;s jkT; Nk=ofRr iznku fd;k tkuk

yksd f'k{k.k 2380000 370000

;kstukarxZr dqy 

ykHkkfUorksa dh 

vuqekfur la[;k

;kstukarxZr ykHkkfUor 

;qokvksa dh vuqekfur 

la[;k

c- ,slh ;kstuk,a ftles ;qokvksa dh Hkkxhnkjh 50 izfr'kr vFkok vf/kd gS A

2


